

Az érettségi vizsgák eredménye

a szentai gimnáziumban

Harminckilenc jelölt közül nyolc megbukott

Szentáról jelentik: Vasárnap hirdették ki a szentai főgimnáziumban az érettségi vizsgálatok eredményét. A vizsgálatokon résztvevő 39 tanuló közül 31 lett érett, 8 nem felelt meg.

Jelesen érettek: Weisz Jenő, Janovits János, Scheer Miklós, Sauer Simon, Sándor István, Vortner Béla, Prekajski Božidar, Magó Károly, Hubai Rezső.

Jól érettek: Weidinger Sándor, Friedmann Alfréd, Dégi László, Brnovacski Danilo, Sulc György, Bokor Imre, Schwartz József, Birczlin István, Ormos István, Cakó István.

Érettek: Cabaffy Sándor, Ofner Antal, Guttmann Béla, Kovács Elemér, Bottka László, Sziklai György, Utassy János, Gottfried Károly, Bata Lajos, Bergl Miklós, Vértes Pál, Forgács Ferenc.

A kísérettségén a magyar tagozaton 24 megfelelt, 11 megbukott, a szerb tagozaton 17 megfelelt és 8 megbukott.

Kormányválság

Egyiptomban

Bonyodalmak Szudán miatt

Kairóból jelenti a Havas-ügynökség: Egyiptomban általános elkésereést okozott Szudán elvesztésének híre, amit az angol kormány intézkedésére az angol gyarmatkatonaság megszállott. Zoglul pasa Egyiptom miniszterelnöke kijelentette, hogy Egyiptom sohasem mond le Szudánra való jogáról. A maga részéről sajnálattal veszi tudomásul az angol munkáskormány imperialista politikáját.

Egy később érkezett távirat szerint Zoglul pasa Szudán elvesztése miatt benyújtotta lemondását. Fuák Egyiptom alkirálya a miniszterelnök lemondását nem fogadta el.

A közhivatali

tevékenység

A nyilvános ritikáját nem szabad akadályozni Csehszlovákiában

A sajtó kritikája a köz érdekében a büntető határokat is túllépheti

Prágából jelentik: Az igazságügy-minisztérium a sajtótörvény életbe lépésével kapcsolatban rendelkezett intézett az államügyészségekhez. A rendelkezés a törvény alkalmazásának módjairól ad felvilágosítást a minisztérium. A rendelkezés a többi között ezeket tartalmazza:

A kormány teljes határozottsággal elutasítja azt a vádat, mintha a sajtódeliktumoknak az esküdtbíráskodás hatásköréből való kivételével a nyilvános kritika megbénítását akarta volna elérni. A büntető eljárás lehetőleg csak akkor indítható meg, ha az ügyészség arról győződik meg, hogy a hivatalos helyesbítés nem vezetne célhoz, vagy ha az illető lap ennek dacára sértő vagy rágalmozó állításait tovább folytatja. Egyetlen törvényes rendelkezést sem szabad arra felhasználni, hogy általa a közhivatali tevékenység nyilvános kritikája megakadályoztassék. A sajtótermék átnézésével megbízott tényezőknek tisztában kell lenniük azzal, hogy gyakran a büntető határokon túllépő kritikának is helye van a köz érdekében, kivéve, ha a bírói tevékenység jogtalan kritizálását tartalmazná. A bírói tevékenységet minden körülmények között meg kell védelmezni. Nem engedhető meg, hogy a törvény rendelkezéseit bármely esetben a közhivatali tevékenység kritikájának korlátozására használják fel és azt a közeget, amely ezt követelné, szigorúan felelősségre vonják.

A rendelet hangsúlyozza, hogy nem szabad a hatóságoknak megfélemleni a sajtónak a nyilvános életben betöltött feladatáról és arról a bizalomról, amelyel a széles néprétegek a sajtó iránt viseltetnek. Ezért a sajtótermékeket átnéző közegek kötelesek a közlemény tartalmáról a vádhatóságot értesíteni, amely a sajtótermék megjelölésével és azzal, hogy a vádhatóság a szükséges információk beszerzése után vagy a büntető tisztviselő, vagy a rágalmozó hirszerző ellen az eljárást haladéktalanul indítsák meg.

HIREK

•••

— **Jugoszláv-magyar forgalmi tárgyalások.** Beogradból jelentik: Walter dr. magyar külügyminiszteri államtitkár vasárnap felkereste Avramovics közlekedésügyi miniszter-helyettesét, akivel a jugoszláv-magyar kereskedelmi szerződésben foglalt intézkedések végrehajtásáról tárgyalt. Megállapodtak abban, hogy a jugoszláv-magyar forgalmi tárgyalásokat július 4-én folytatják.

— **Miletics Szvetozár emlékoszlopának leleplezése Kovacsicán.** Beeskerekről jelentik: Kovacsica községben vasárnap délelőtt leleplezték le nagy közönség jelenlétében Miletics Szvetozár emlékoszlopát. Az ünnepélyen néhai Miletics Szvetozár fia, Miletics Szlavkó dr., közegészségügyi miniszter mondott nagyhatású beszédet.

— **Változások a jegyzői karban.** Beeskerekről jelentik: A belügyminiszter Iligevics Milos tordai jegyzőt végleg fölmentette állásából és helyére Novakovics Brankó begaszentgyörgyi jegyzőt nevezte ki. Csányi János gákovai jegyzőt ugyanoda aljegyzővé nevezte ki és a község új jegyzője Tatarov Mihály lett.

— **Véres verekedés szranósok és orjúnasok között.** Novisadról jelentik: Kulpin községben a Szrnao szombaton ülést tartott és utána utcai tüntetést rendeztek az Orjuna ellen, amelynek a községben főleg szlovák nemzetiségű tagjai vannak. Utközben találkoztak Csarveni Jánossal, az Orjuna alelnökével, akit megtámadtak, borzalmasan összeverték és nyolc súlyos késszurást ejtettek rajta. A sérülések közül egy a mellén és egy a gyomrán halálos természetű. A sebesültet a palánkai kórházba szállították, ahol a halállal vívódik. A megindított nyomozás még nem vezetett a tettesek kézrekerítésére.

— **Holtpontra jutottak az angol-orosz tárgyalások.** Londondból jelentik: Az angol-orosz tárgyalások holtpontra jutottak, miután az orosz delegáció nem volt hajlandó teljesíteni az angol tőkésnek azt a követelését, hogy a birtokukban levő orosz értékpapirokra garanciát adjanak. Egyelőre teljesen bizonytalan, hogy a tárgyalások belátható időn belül folytatódni fognak-e.

— **A volt albán belügyminiszter Beogradban.** Beogradból jelentik: Achmed Zogu bég, volt albán belügyminiszter, Kena bég, Gigitard: őrnagy és több tiszt társaságában fogadta a beogradi sajtó képviselőit, akik előtt nyilatkozott a jelenlegi albán helyzetről és hangsúlyozta, hogy Fan Noli jelenlegi miniszterelnök nem maradhat sokáig uralmon, mert az albániai gazdasági viszonyok olyanok, hogy az új kormány uralma alatt hamarosan be kell következnie az összeomlásnak. Achmed bég kijelentette még, hogy nem óhajtja sokáig igénybe venni a jugoszláv-kormány vendégszeretét, miután máshol akar letelepedni.

— **Veér Imre kihallgatása a Somogyi-gyilkosság ügyében.** Budapestről jelentik: Nemrégiben tudvalevőleg újból megindult a nyomozás Somogyi Béla és Bacsó Béla meggyilkolása ügyében. Az újabb feljelentésben megjelölt két tanu közül Beniczky Ödön volt belügyminisztert már legutóbb kihallgatták, most pedig Veér Imrét, a magyar köztársasági párt másfél évre elítélt elnökét kísérték át az államfogházból a szegedi hadbírószághoz tanuvallomást végett. Veér Imre azonban kijelentette, hogy miután államfogház és bizonyítékaihoz nem tud hozzájutni, továbbá mert kijelentéseinek esetleges következményei lehetnek, jelenleg nem hajlandó vallomást tenni, mihelyt azonban visszanyeri szabadságát, a gyilkosság minden részletéről kimerítő vallomást fog tenni és bizonyítékokat mutat be.

— **Beogradi énekkar vajdasági körútja.** Novisadról jelentik: A beogradi Stankovics dalárda vasárnap este jól sikerült hangversenyt rendezett a Sloboda-szálló nagytermében. A kiváló dalárda Szomborban, Szuboticán és Beeskereken is fog hangversenyezni.

— **Singer Ibolyka hangversenye.** A palicsi nyári hangversenyszezon komoly művészi eseménnyel kezdődött. Hubay Jenő legtehetségesebb tanítványa — már ez is jelentős elismerés —, Singer Ibolyka adott vasárnap este hangversenyt. A gyermekleány hivatott művésze a hegedűnek. Olyan kiforrott technikával, briliáns vonókezeléssel, lehiggadt biztonsággal játszik, mint a pályája delelőjére ért művész. S emellett tónusa melegen zengő, muzikalitása biztos, felfogása korát meghazudtolóan érett s így kivételes bizonyosságot szolgáltatott amellett, hogy nemcsak sokat igéző csodagyermek, de kész és komoly eredményekig eljutott művész, akinek fölfelé ívelő karrierjében csak kirándulópont volt a vasárnapi melegtapsos siker. Tartini G-moll szonátáját, Vieuxtemps IV. hegedűversenyét, Hubay Csárda-jelentését, Csajkovszki, Kreisler és Sarasate, egy-egy művét játszotta el egyforma készültséggel, forró nagy sikerrel. A zongorakíséretet Radó Imréné látta el nemes alkalmazkodással s kitünő tudással. A terem egészen megtelt, a közönség fáradhatatlanul tapsolt.

— **Katasztrófális vihar Angliában.** Londoni jelentés szerint Cleveben szombaton katasztrófális vihar pusztított, amelynek háromszáz ember esett áldozatul. A sebesültek száma meghaladja az ötszázat.

— **Huszéves találkozó.** Vasárnap, Péter-Pál napján tartották meg huszéves találkozójukat a suboticei főgimnázium 1904-ben érettségét tett növendékei. A találkozó, amelyet dr. Rafajkovics Milos suboticei ügyvéd rendezett, kitünően sikerült. Délben ebéd volt a Beograd-szálló éttermében, amelyen Mérey Ágoston Kosztolányi Árpád, Csajkás Mihály és Matkovics Miklós tanárok kívül megjelentek a volt osztálytársak közül: Bauer Ernő, Dr. Fejes Péter, Freund József, dr. Gáli Géza és neje, György Mátyás és neje, Hartman József, Horvátzky Márton, Kertész Sámuel, Krauser Andor és neje, Kunetz Sándor, dr. Lóránt Zoltán, Matkovics Béla és neje, dr. Munk Arthur, dr. Pudler Gyula, dr. Rabstein Mátyás és neje, dr. Rafajkovics Milos és neje, Scossa Gyula, Tumbász Lajos és neje, Vojnits-Tunics János és dr. Wilhelm Imre. Este vacsora volt a palicsi nagyvendéglőben.

— **A munkásdalárda palicsi hangversenye.** A suboticei munkásdalárda a sombori iparosdalárdával és a sombori szerb iparosdalárdával együtt szombaton este jól sikerült hangversenyt rendezett a palicsi Vigadó nagytermében. Mindhárom dalárda művészi precizitással és nagy sikerrel adta elő énekszámait, amelyek a hangverseny lelkes közönségre zajos tapsokkal fogadott. A hangversenyt tánc követte a hajnali órákig.

— **Csónakszerencsétlenség Novisadon.** Novisadról jelentik: A Duna magas vízállása miatt a Kamenicára közlekedő Korán nevű hajó nem köt ki a vegyes megállóknál, hanem a mély vízben vet horgonyt és utasai csónakon mennek a hajóig. Szombaton este nyolc órákor azonban a hajó nem állott meg rendes helyén, úgy hogy a csónak kénytelen volt a noviszadi Dunaparra visszatérni. Ki is szálltak összes utasai a vasuti hidnál csak Vrška Pál kereskedő és hatvanhat éves édes anyja maradtak a csónakon, hogy lakásukat a vizen jobban megközelítsék. Az épülő új hidnál azonban a csónak a láncokba akadt és felborult. Vrskának sikerült édesanyját elkapnia és újból a csónakba kapaszkodtak, de a csónak gyorsan megtelt vízzel és mindkettőjüket lehuzta a víz fenekére. Vrška partra uszott, édesanyja azonban a vízbe fulladt.

— **Tűz a mezőn.** Szentáról jelentik: A kishalom-dűlőben a Rózsa-tanya mellett, a learatott buzakeresztek, valószínűleg mozdonyszikrától kigyulladtak és leégtek. A gyorsan kivonult tüzoltók megakadályozták a tűz továbbterjedését.

— **Rokkantgyűlés Sentán.** Sentáról jelentik: Sentáról jelentik: Vasárnap tartotta meg tisztújító közgyűlését a rokkantak sombori egyesülete Jovics János elnökelelta. A közgyűlésen, amelyen 700 rokkant, 400 hadiözvegy és 300 hadiárva képviselőiben 100 rokkant és 150 hadiözvegy jelent meg, megadták a fölmentvényt a régi vezetőségnek, majd megejtették a választásokat. Elnök lett Begovics Jován állami adótiszt, alelnökké Váradai Pétert és Király Józsefet, jegyzővé Szlavnic Dusan választották meg.

— **Péter-Pál vásár.** Vasárnap tartották meg Suboticán a Péter-Pál napi országos vásárt. A forgalom minimális volt. Eladók is csekély számmal jöttek a vásárra, de vevő alig jelentkezett. Az egyre súlyosabbá váló pénzhiány megbénítja az egész üzleti életet és a közönség csak azt vásárolja, ami háztartási és egyéb szükségleteire nélkülözhetetlen. A Péter-Pál vásárán is csupán olyan cikkeken volt valami csekély forgalom, amelyre az aratáshoz van szükség. Az állatvásáron is volt némi forgalom. Terményekben nagyon csekély volt a felhozatal.

— **Gépjegyeket akartak Angliából Szovjetországba csempészni.** Londondól jelentik: A rendőrség nagyszabású összeesküvésnek jutott a nyomára, amelynek résztvevői 2300 gépjegyet akartak Szovjetországba szállítani. Vasárnap több letartóztatás történt.

— **A beeskereki tanítóegyesület tisztújító közgyűlése.** Beeskerekről jelentik: A beeskereki járási tanítóegyesület vasárnap reggel kilenc órákor tartotta tisztújító közgyűlését. Az egyesület elnökévé Palurencics Milán tanfelügyelőt választották meg.

— **Öngyilkos elmebajos leány.** Szentáról jelentik: Varga Rozália huszonkétéves elmebajos leányt e napokban gyógyultán elbocsátották a törökkanizsai kórházból. A leány pénteken a crnabari határban felakasztotta magát és mire észrevették, már halott volt.

— **Talált csecsemőhulla.** Vasárnap reggel hét óra tájban az I. kerületi Stoszova-ucca 6-ik számú ház előtt, egy halom kötörmelék lábánál öszszegöngyölt csomag feküdt az ucca porában. A járőrelők figyelmesek lettek a csomagra és az ucca egyik lakója, a csomag előtt elhaladva, a lábával megbolygatta, mire a csomag kissé szétnyílt és látható lett a szörnyű tartalma: egy újszülött fiúcsesező hulla. Azonnal jelentést tettek a rendőrségnek, ahonnan csakhamar egy rendőri bizottság jelent meg. A mentők a hullát a szentgyörgyi temető hullaházába szállították. A rendőrség széleskörű nyomozást indított az ügyben.

SPORT

Bácska nyerte a futballtornát

A döntőben 2:0-ra győzte le a subotikai Sportot

Az olimpiai körmérkőzés, melyet az alszövetség a bajnokság négy első helyezettjével játszotta le a kettős ünnep alatt, egyáltalán nem sikerült. A közönség okulva a tavalyi körmérközéseken és olimpiai-versenyeken, nem érdeklődött a jövevű, jó-márkájú sombori csapatok iránt és a két napon alig százan verődtek csak össze az SzMTC és a Bácska pályáján. Az alszövetség, amely azt remélte, hogy tekintélyes összeget gyűjt az olimpiai alapra, nagyon meg lesz elégedve a körmérkőzés anyagi eredményével, ha számadás után kiderül, hogy nem fizetett rá. A közönségnek egyébként — bevalljuk őszintén. — igaz volt, amikor a kétesértékű mérkőzésekre nem volt kíváncsi. A kirendelt csapatok közül a somboriak, — a főattrakció — olyan feltűnő lelkiismeretlenséggel játszottak — különösen a második napon —, hogy az a pár száz néző, aki kitevődött a pályára, valósággal becsapottnak érezte magát. Nívós, élvezetes, fair küzdelem helyett kabarészerű jeleneteket szenvedett végig, amelyek már túlmentek a sport-szerűség határain. Az egészben csak az a vigasztaló, hogy a somboriakkal szemben a subotikai csapatok igyekeztek valamit nyújtani a közönségnek. Nem rajtuk mulott, hogy az olimpiai körmérkőzés erkölcsi és anyagi passzívával zárultak.

Bácska—Somb. Amateur 5:1 (3:0). Előmérkőzés. Bíró: Krausz. A Bácska Rudics helyén tartalékkal állt föl, az Amateur Csillagot, Schmiéd-et, Staimachot és Spitzert nélkülözte. A játék erős és izgalmas volt mindaddig, míg az erősen tartalékos sombori csapat ki nem fulladt. Az első félidőben felváltva hol az Amateur, hol a Bácska volt frontban. A subotikai csapatban a csatársor remekelt. A 21-ik percben példás összjáték után Polyakovics megszerezte a vezetést, majd a 28-ikban a Bácska Kovács révén a második góllhoz jutott. Az utolsó percekben Marcikics Slezák labdját védhetetlenül belötte. (3:0.) A második félidőben a Bácska fölénye állandósult; a csatársor szebbnél-szebb akciója azonban kárba vesztett a kapu előtt. A somboriak ekkor már megadták magukat és csak a védelem küzdött még lelkesen, élén a rendkívül szorgalmas Weiszsal. A 36-ik percben az Amateur kapu előtti kavargásból megszerezte a becsület-gólt. A győztes csapatban a csatársor nyújtott kiválót; összjátéka mintaszerű volt. Kovács — aki a mezőny legjobb embere volt —, Marcikics és Czopkó megértően vezették a támadásokat. A halvesorban Budanovics tűnt ki agilitásával. A közvetlen védelem kevés dolgát jól végezte. A somboriak csatársora Csillag s Schmiéd nélkül nem volt veszélyes. A halvesor, ameddig birta tudóval, jól tartotta a gyors Bácska-csatársort. A közvetlen védelem ezzel szemben sokat hibázott. Krausz bírónak rossz napja volt.

Sub. Sport—Somb. Sport 4:0 (2:0) Előmérkőzés. Bíró: Orcsics. A szombori csapat, amely általában a legnagyobb csalódást keltette, Kaics és a két Sulyok nélkül nem volt erős ellenfele a kék-fehéreknek. A mérkőzés nagyrésztben a subotikai csapatot láttuk frontban, amelynek csatársorát Jagica távollétében Berényi dirigálta — kitűnően. Az első félidő első negyedőrájában még nem alakult ki a helyzet: a szomboriakban még a mérkőzés valószínű győztesét látták. A félidő közepe felé azonban, amikor Falatkó megszerezte csapatának a vezetést, a Som. Sport esélyei a minimumra redukálódtak. A csatársora ugyan föl-föl látogatott a subotikai kapuhoz, de oly rendszertelenül és annyira lendület nélkül támadott, hogy a szu-

botikai védelem játszva szerelte. A 29. percben Berényi centercsatár a szombori védelem hibájából kettőre szaporította a gólok számát. A második félidőben a játék nívója még jobban leromlott. A Sub. Sport a lazáló somboriakkal szemben ugyyszólván állandó fölényben volt. A 18-ik percben Berényi, majd Fellner lövése ért hálót. A sombori csapat főerősségei nélkül győnge ellenfél. A csatársora csak vagdalt minden cél nélkül. Cár mint csatár, antitalentum. A halvesor teljesítménye kielégített. Lukics jól szerelt és fejjátéka is megfelelt. A közvetlen védelemben Rack magaslott ki, subotikai csapatban a fiatalok kitűnően beváltak. A csatársort Berényi irányította feltűnő ésszerűen. Mészáros csak időnkint játszott a szokott biztonsággal. Bokor, mint half, pompásan megállta a helyét. Orcsics bíró néhány offside-t elnézett.

Somb. Amateur—Somb. Sport 3:3 (1:0). Bíró: Sztipics. A sombori csapatok a harmadik helyért minden komolyság nélkül, a szó szoros értelmében végiglazsáltak a mérkőzést. Még tréningnek is kevés volt, amit a két csapat, amelyek egyébként a döntetlenbe már előre megegyeztek. A sombori riválisok nagyon szépen megértették egymást, annyira, hogy a gólokat is közösen fabrikálták. A kabaré egyébként röviden így folyt le: Csillag, akit erre a napra felrendelt egyesülete, megszerezte a vezető gólt, amit a Sport a második félidő első perceiben az Amateurök segítségével kiegyenlített. A 20-ik percben Csillag újból gólt lőtt, a Sport a 24-ik percben, mikor már megunt a sok szaladgálást, ismét egyenlített. Miután az időből még tellett, az ellenfelek megegyeztek, hogy egy-egy góllal javítanak az eredményen. Az Amateur udvariasan hozzásegítette a Sportot a harmadik góllhoz, amely viszont a 40-ik percben Csillagot labdával együtt beengedte szépen a hálóba. Sztipics bíró tulságosan komolyan vette a játékot.

Bácska—Sub. Sport 2:0 (A rendes játékidőben 0:0) Bíró: Krausz. A torna egyetlen nívós, izgalmas mérkőzése. A játék végig erős iramú és változatos volt. Az első félidőben a Sport támadott többet; a Bácska csatársora sehogysem tudott boldogulni a szívvel-lelékkel játszó Sport-halvesorral. A 10-ik percben Marcikics kedvező helyzetből kapu mellé lőtt. A 12-ik percben Kuludzsics hibájából Jagica jutott lövéshez, labdját azonban Virág fogta. A 15-ik percben Virág szándékosan beleugrott Falatkóba, a bíró tizenegyest ítélt, amelyet Jagica mellé lőtt. A tempót továbbra is a Sport diktálta. Fellner két ízben is lefutotta halfját, de beadását a belsők nem tudták értékesíteni. A Sport-halvesor — különösen Bokor — jól sakkban tartotta a Bácska támadósort, amely csak elvétve jutott az ellenfél kapuja elé. A szünet után az iram változatlanul heves maradt. A Bácska szívósága lassan felülkerekedett, a Sport azonban kintűnően tartotta magát. A 15-ik percben szép összjáték után Kovács fölé lőtt, Marcikics pedig emberbe lötte a labdát. A kék-fehérek csatársora a 22-ik percben szép akciót indított, de Vukov a kritikus pillanatban szerelte a kiugró Berényit. Az utolsó negyedőrában némi Bácska fölény. Copkó tisztá helyzetből, közelről mellé lőtt. A 38-ik percben Marcikicsot Bokor nagy önfeláldozással kikergette szerelte. A mérkőzés eldöntetlenül érvényes, az utolsó percel meghosszabbították. A Sport ekkor már teljesen elkészült erejével, a Bácska finisének nem tudott ellentállni: A 6-ik percben Kovács váratlan lövése találta utat a kapuba, a 8-ik percben pedig Marcikics passzírozott lövése ért hálót. Győztes csapatban, amely csak a meghosszabbított időben játszott kifogástalanul, a csatársor volt a legjobb. A balol-

dálnak a kitűnő Bokorral szemben nehéz dolga volt. Kovácsról sok szép dolgot láttunk. Copkó—Polyakovics szárny nem igen boldogult. A halvesor agilitásával tűnt ki. A közvetlen védelemben Kuludzsics ismét könnyelműen dolgozott. A Sport ezáltal nagyszerű teljesítményt nyújtott. A csatársorban Jagica, Berényi és Fellner tűntek ki. A csapat lelke a halvesor volt, amelyből Bokor magaslott ki pompás játékaival. A közvetlen védelem labdabiztos és energikus volt. Krausz bíró jól vezette a játékot.

Osijek:

Pécsi Bőrgyári TC—Sloga 1:1 (0:1). Bíró: Klein. A Pécsi Bőrgyár közismerten jóképeségű csapata szombaton és vasárnap az osijeki egyesületeknek volt a vendége. Az első napon a Slogával játszott, amelyet csak szerencsése mentette meg a nagyobbarányu vereségtől. A pécsiek mindvégig szép, stílusos iskolajátékot mutattak. Az első félidő 14-ik percében a Sloga lövését a pécsi kapus kiejtette kezéből és a guruló labdát Steier a hálóba rugta. Gól után a pécsiek nyomasztó fölénye következett — eredménytelenül. A második félidő 20-ik percében Dora egyenlített. A pécsi csapat legjobb része a halvesor volt, míg a Slogából a védelem játszott önfeláldozóan.

Pécsi Bőrgyári TC—Gradjanski 2:2 (1:2). Bíró: Knisszer. A második napon a pécsiek szintén gyönyörűen játszottak és a vereségtől csak a kitűnő kapus mentette meg az osijeki csapatot. Osijek góljait Milos és Nillinger, míg a pécsi gólokat Dora és Halas lötték. A mérkőzés után a Gradjanski vezetősége ezüstserleggel ajándékozta meg a pécsi csapatot, amely viszonzásul selyemzást ajándékozott a Gradjanskinak.

Juda Makkabi (Osijek)—Hajduk (Gyakovó) 3:0.

Topola:

Topolai TK—Santai AC 5:1. Bíró: Orcsics. A topolai csapat biztosan győzött.

Novisad:

Jedinstvo (Beograd)—Juda Makkabi 5:2 (4:0). Bíró: André. A Jedinstvo könnyen győzött. A novisadiak góljait Eisler és Jakobovics lötték.

Jugoszlávia—OSKV 4:1 (2:1). Bíró: Simonyi. A Jugoszlávia állandó fölényvel játszott és könnyen verte a szívósan védekező OSKV-t. A novisadiak góljait Heskó lötte.

Juda Makkabi—OSKV 5:0 (2:0). Bíró: Ivánszki (Beograd). A Juda Makkabi könnyű győzelmet aratott, a tartalékokkal szereplő OSKV felett.

Jugoszlávia—Jedinstvo 4:3 (2:2). Bíró: Zsivánovics. A Jugoszlávia öngól után jutott a vezetéshez, majd újabb gólt ért el Petrovics révén. A lelkesen játszó Jedinstvo hamarosan egyenlített, azonban újabb öngól révén a Jugoszlávia győzött.

Beograd:

Prága—Beograd (hazena) 8:2.

Zagreb:

HASK—Concordia 3:1 (1:1).
Gradjanski—Sparta 12:3 (6:3).

A sombori uszóverseny eredménye. Somborból jelentik: A sombori Sport Egylet szombaton és vasárnap országos uszóversenyt rendezett, amelyen Zagreb és Susák legjobb uszói is résztvettek. A verseny eredménye a következő: Elsőnap: 100 m. gyorsuszás, SCenőb: ETAOIN 100 méteres gyorsuszás: 1. Mokvina (Susák) 50 mp. 2. Venturini (Viktoria). 3. Vágó (Sombori Sport). 200 m. melluszás: 1. Pavelics (Concordia Zagreb) 2 p. 44 háromötöd mp. 2. Deák (Sombori Sport). 50 m. holgyverseny, ifjúsági: 1. Lehnert Jolán (Sport) 44.6 mp. 2. Schaffer Klári (Sport). 3. Lang Baba (Sport). 1500 méter. 4 induló: 1. Margreiter (Viktoria) 21 p. 57 kétötöd mp. 2. Vermes (Subotikai Sport). 100 hátuszás: 1. Kollár (Sport) 35 mp. 2. Csavosi (Sport). Kereséppással győz. — 200 méteres gyorsuszás: 1. Mokvina (Viktoria) 2 p. 21 mp. 2. Vágó (Sombori Sport). 3 Venturini (Viktoria)

100 méteres melluszás: 1. Deák (Sport) 1 p. 15.2 mp. 2. Kollár (Sport). 3. Schaffer (Sport). 50 m. kezdők: 1. Toma (Sport) 37 mp. 2. Lehnert (Sport). 3. Schnauert (Sport). 40 m. gyorsuszás: 1. Venturini 5 p. 25 mp. 2. Vermes (Sub. Sport). 3. Popovics (Sombori Sport). 4x50 m. vegyesstaféta: 1. Sombori Sport (Jámbor Kálmán, Kolter, Popovics, Vágó) 2 p. 31 mp. 2. Susak—Zagreb kombinált (Malesevics, Pavelics, Margreiter, Smokvina).

A Vasasok ajánlata. A budapesti Vasasok ajánlatot tettek a Bácska vezetőségének egy subotikai mérkőzés lejátszására. A Vasasok a mérkőzésért harmincöt ezer dinárt kérnek. A Bácska vezetősege, tekintettel a tulmagas követelésre, az ajánlatot nem fogadta el, a tárgyalások azonban még nem szakadtak meg teljesen.

A budapesti uszóverseny eredménye. Budapestről jelentik: A MUSZ rendezésében megtartott uszóversenyek eredményei a következők: 200 m. holgyuszás: Molnár Elza 3 p. 28 mp (rekord); 200 m. gyorsuszás: Eperjessy 3 p. 50 mp; 200 m. melluszás: Jung 2 p. 57 mp (rekord); 100 m. holgyuszás: 1. Dénes Irénke 1 p. 23; 2. Basel Augusztia; 100 m. hátuszás: 1. Baria 1 p. 16 mp; 2. Bitskei

A MAC atlétikai versenye. Budapestről jelentik: Vasárnap tartották meg a MAC atlétikai versenyét, amely a következő eredménnyel végződött: Súlydobás: Forbát 13 m 46 cm. 800 méteres síkfutás: Leichtag 2 p. 03 mp. Magasugrás: 1. Farkas 170 cm; 2. Magyar 170 cm. (Holtverseny.) Helyből magasugrás: 1. Karlovicz 139 cm; 2. Balog 135 cm. Gerelyvetés: 1. Gyurkó 51 m 70 cm; 2. Nisalovszki 10.05 m. Hármassugrás: 1. Haluska 13.37 m; 2. Farkas; 3. Molnár

Bécs:

Amateur—Herta 3:2.
Vienna—Simmring 2:1.
Wacker—Hakoah 3:1.
Rapid—WAF 3:2.
Admira—Ostmark 2:2.

Magyarország

bekerült az olimpiai törvívás döntőjébe

Párisból jelentik: A törvívócsapatverseny pénteken megkezdődött. Az első forduló versenyei, amelyeket pénteken és szombaton bonyolítottak le, a következő eredménnyel végződtek:

Magyarország—Spanyolország 9:7.
Olaszország—Ausztria 11:3.
Franciaország—Dánia 14:2.
Belgium—Argentína 8:8 (A tussaraj belgáknak kedvez.)
—Svájc—Ausztria 10:6.
Dánia—Amerika 10:6.
Argentína—Anglia 11:5.
Franciaország—Amerika 13:3.
Olaszország—Svájc 12:4.
Belgium—Anglia 12:4.
Magyarország—Ausztria 13:3.
Magyarország—Svájc 9:7.
Olaszország—Magyarország 16:0.

Az elődöntőben:

Franciaország—Magyarország 1^2.
Magyarország—Argentína 8:8. (Magyarország jobb tussaránnyal győz.)
Magyarország Franciaországgal és Olaszországgal bekerült a döntőbe, amely hétfőn kerül eldöntésre.

